

# 郑州仅有的两家“全国百强社区卫生服务中心”被管城回族区包揽 陇海马路社区、北下街社区卫生服务中心 获评“全国百强”称号

本报讯 11月9日,第十二届中国社区卫生服务发展论坛在成都举行。记者获悉,管城回族区北下街社区卫生服务中心和陇海马路社区卫生服务中心被中国社区卫生协会授予“全国百强社区卫生服务中心”称号,郑州市仅有的两家“全国百强”被管城回族区包揽。

据了解,“全国百强”是从2017年国家卫计委创建“优质服务示范社区卫生服务中心”活

动中遴选出来的,共有200个。管城回族区北下街、陇海马路、城东路3家社区卫生服务中心还被国家卫计委确定为“优质服务示范社区卫生服务中心”。

在本届论坛上,管城回族区北下街中心主任李建魁代表中部地区以“服务流程再造的关键要素和效果呈现”为主题,从发展症结、流程再造、效果呈现和思考体会4个方面做了大会交流发言。

近年来,管城回族区卫生计

生委积极探索社区卫生服务发展新机制、新举措,着力构建社区卫生服务体系,不断提升社区卫生服务质量,开展家庭医生签约服务,进一步满足群众就医服务需求,改善群众就医服务感受,构建和谐医患关系,群众满意度不断提升。下一步,将继续加强基层医疗卫生服务体系和全科医生队伍建设,不断提升辖区居民的获得感和满意度。

记者 柴琳琳 通讯员 姬刚宁

## 管城回族区直机关工委 举办入党积极分子培训班

本报讯 11月15日~17日,管城回族区直机关工委举办2017年度区直机关第二期入党积极分子培训班,区直机关各单位共有50名入党积极分子参加了学习培训。区委组织部副部长沈鹏飞在开班典礼上做了动员讲话,区直机关工委书记张丽君又提出了具体的要求。

此次培训,授课老师从党的基本理论出发,讲解了马克思主义基本理论以及现实意义,深入学习了中国共产党的纲领,贯彻学习了十九大会议精神,充分解读了十九大新《党章》。参加培训的入党积极分子学习目的明确,学习态度端正,充分认识到集中培训是入党前的必要程序,是提高积极分子自身素质的需要,是平时



教育不可替代的。

通过培训,使入党积极分子进一步掌握了党的基本知识,提高了思想认识及思想觉悟,端正了入党动机,为他们早日加入党组织打下坚实的理论基础和思想基础。集中授课结束后,入党积极分子进行了结业考试,同时将撰写的心得体会向所在党组织汇报。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘博闻 文/图

## 管城回族区积极贯彻落实全省大气污染防治攻坚推进电视电话会议 全面完成今年冬防的目标任务

本报讯 11月16日,管城回族区攻坚办召开全体会议,积极贯彻落实全省2017年大气污染防治攻坚推进电视电话会议精神,会议由区攻坚办副主任金振岭主持,攻坚办烟厂、金岱专责组,督导科、综合科全体人员参加了会议。

会上,区攻坚办副主任金振岭传达了会议精神,并对下一步工作提出三点要求:一是要求对10月15日以来省、市、区三级督查发现问题进行通报;二是冻土期间各个单位要严格执行“冻土令”,允许动工的项目也必须严格落实“7个100%”、“三员”管理制

度;三是以环境污染治理为主题分四个方面制作宣传版面;四是执行“冻土令”同时做好冬季燃煤散煤禁烧、散乱污、4S店违规喷漆等方面治理工作。冲刺最后45天,全面完成今年冬防的目标任务,打赢今冬大气污染防治攻坚战。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

## 深入学习贯彻党的十九大精神——我身边的共产党员

中国共产党第十九次全国代表大会闭幕,各地纷纷掀起学习十九大精神的热潮。我们身边的共产党员勇于担当各自的职责和使命,始终坚持高标准、严要求,在各个方面发挥先锋模范作用,以实际行动践行党的宗旨。每个中国共产党党员胸膛中跳动的是一颗颗赤子之心。

# 石彦生:心系群众 投入乡村建设

石彦生,1978年加入中国共产党。连续八届担任南曹乡姚庄村党支部书记,至今已25年。在工作中,他兢兢业业,时刻牢记党的一贯宗旨——全心全意为人民服务,能吃苦耐劳,心系群众,以高度的责任感、使命感和工作热情,积极负责地开展工作。正是他这种精神,深受群众的欢迎和爱戴,且多次获得区、乡优秀共产党员、优秀党务工作者等荣誉。记者 柴琳琳 通讯员 荆留增 文/图

## “把党建工作放在心上、抓在手上、扛在肩上”

“村支部书记在基层工作中至关重要,要深刻认识到抓好基层党建工作是巩固党的执政根基的根本保证,把党建工作牢牢地放在心上、抓在手上、扛在肩上,以强烈的责任感,聚精会神抓党建。”这不仅是石彦生经常说的,更是用实际行动做的。

近几年来,姚庄村拆迁工作在不断进行,乡村基层工作中面临较多的问题与困难,石彦生作为该村支部书记,毫不畏惧。他认为,基层党组织担负着组织实施的繁重任务,党员靠基层组织去聚合,群众靠基层组织去引领,任务靠基层组织去实现。基

层党组织担负着树立形象的特殊使命,党组织的活动、广大党员的言论和行为,为群众了解党、认识党提供了窗口。一个支部一盏灯,一个党员一面旗,基层党组织和党员得力,就能增强人民群众对党的信任和拥戴。反之,就会给党抹黑,让群众失望。



## 把群众的利益作为一切工作的出发点和落脚点

石彦生具有高度的社会责任感和使命感,他创建为民,为民创建,把群众的利益作为一切工作的出发点和落脚点。崇尚科学,树立学老到老活到老的学习理念,思维活跃,富有创新精神,积极筹划村内各项事务。

工作期间,石彦生提出为提高村两委的号召力、凝聚力和战斗力,石彦生带领全村党员、群众极大改善了全村的条件。

同时,建立健全的村两委组织机构,明确职责和分工;制定各项工作制度,执行好党务、村务公开制度,增加了工作透明度,消除

了隔阂和疑虑,赢得了广大群众的理解和支持,增强了村两委的号召力、凝聚力和战斗力。

抓基础建设,解决村民实际问题。石彦生为保障和改善村民物质文化生活,把村民最关心最直接最现实的利益问题——拆迁后民生问题,不断满足村民日益增长的美好生活需要,使村民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,使村民感到拆迁后生活更充实,更有活力,作为村两委头等大事来抓。先后建老年安置区、老年健身广场、老年人活动中心、老年

理发室,在安置区设置治安巡逻、村卫生所、志愿者服务站,村两委对老年安置区实行干部包片制度,极大程度地解决了拆迁后村民安置的问题。

夯实基础、强化党建。随着村庄拆迁后,党员群众租住在不同区域,比较分散,经常联系、聚集党员有较大难度。原来的工作方式、结构体系和运行机制已经很难适应这些新变化,迫切需要基层党组织转变思想观念,拓宽工作思路,积极改变工作方式,扎实推进农村党建工作的改革创新。

## 充分运用新兴媒体不断提高党员的综合素质

石彦生在利用好“三会一课”、远程教育等传统学习途径的基础上,又充分运用互联网、手机短信平台、微信公众平台等新兴媒体,对党员开展经常性的学习教育,不断提高党员的综合素质。原有村庄管理模式的转变,村级组织引领经济发展的职能淡化,农村党建向社区党建逐步过渡,基层党组织保民生、保就业、保稳定的作用被大大提升。

石彦生说,在党员管理上要始终“严”字当头,严把入口,牢固树立质量至上的理念,切实保

证每名党员政治合格。他就是这样一个有坚定的理想信念,能够贯彻落实党的路线、方针和政策,积极履行岗位职责,具有良好的职业道德和强烈的事业心和责任感,他用自己的言行履行了一名共产党员的职责,为姚庄村文化建设、经济建设的稳定发展做出了不可磨灭的贡献。姚庄村先后被评为河南省文明村镇、河南省十星人民调解委员会、河南省平安建设工作明星单位、郑州市“五好”村党组织、郑州市文明村等称号。